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Ellenőrző Bizottsági tagságra 

Bemutatkozás
Őri Bálint vagyok, elsőéves kémia-biológia tanár szakos hallgató. 1991. 06. 08-án születtem 
Budapesten, azóta is a főváros agglomerációjában élek. 2010-ben érettségiztem a budapesti Baár-
Madas Református Gimnáziumban, ekkor nyertem felvételt a Semmelweis Egyetem Általános 
Orvostudományi Karára, ahol három évig voltam aktív hallgató. 2011-től mostanáig aktív tagja 
vagyok az egyetemen működő, többek között rendezvényszervezéssel és az újonnan felvettek 
egyetemi életbe való integrálásával foglalkozó Instruktor Öntevékeny Csoportnak. Szüleimhez 
hasonlóan engem is érdekel a zene, jelenleg is tagja vagyok két kórusnak. 

Motiváció
Mivel idén első alkalommal van lehetőségem Hallgatói Önkormányzat munkájában részt venni, 
fontosnak tartom, hogy a lehető legtöbb területre minél nagyobb rálátást kapjak. Erre meglátásom 
szerint az Ellenőrző Bizottság kiváló lehetőséget kínál. Magától értetődőnek tartottam, hogy a 
képviselői tisztségre jelentkezésem előtt a lehető legtöbb információt szerezzem meg a Hallgatói 
Önkormányzat felépítéséről, működéséről, valamint szabályrendszeréről, ezért már akkor elkezdtem 
tanulmányozni a szervezet Alapszabályát. Mindenképp aktív részt szeretnék vállalni az egyetemi 
hallgatói életből, fáradságot nem kímélve venném ki részem mind az Önkormányzat munkájából, 
mind a hallgatóság mindennapjaiból. 

Célok
Különösen az utóbbi hónapok eseményeinek fényében célom, hogy mindenben a szabályoknak 
megfelelően járjunk el, hogy munkánk legitimitását minél kevesebben kérdőjelezhessék meg. Mivel 
személyiségemből adódóan szívesen kommunikálok sok emberrel, minél több hallgató szemében 
szeretném eloszlatni a HÖKkel kapcsolatos tévhiteket. 

Befejezés
Bár - mint említettem - Hallgatói Önkormányzat munkáját még nem volt alkalmam segíteni, az 
egyetemi életről rendelkezem már tapasztalattal, így remélem, hogy hasznos tagja tudok lenni a 
Bizottságnak. Örülök, hogy bekerülhettem a testületbe, mert ezzel bennem egyértelművé vált, hogy 
az országszerte terjedő pletykák nagy része teljesen alaptalan, és szeretném ezt az élményt minél 
több hallgatótársammal megosztani. 

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat, remélem, hogy meg tudsz tisztelni bizalmaddal. 
Ha kérdésed vagy észrevételed van, keress bizalommal! 
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